

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a szakápolás átalakításához szükséges intézményi kijelölésekről szóló BM rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023. május 20.	A rendelet kiegészítése azokkal az intézkedésekkel, amelyek az átadott intézmények működéséhez szükséges személyi, tárgyi, működési feltételeket biztosítják.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara
			A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei szakápolási központ helyszínének kijelölése nem elfogadható. Egységesen, valamennyi vármegyében leglább járási szinten, vagy megerősítéssel lefedő decentrumokban célszerű több idősek otthonában kialakítani szakápolási központokat.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Alpolgármestere
			Fejlesztési szükséges a bentlakásos intézményi elhelyezéseket.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Nyíregyháza Megyei Jogú Város Alpolgármestere
			A rendelet hatálybalépésének napja a közzétételt követő nap legyen, tekintve hogy a tervezet szerint mindegyik intézmény átadására 2023. július 1-jén kerül sor.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat átvetése jogbizonytalanságot okozna	Kertész Hajnalka
			A Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében kipróbált rendszer tapasztalatainak ismeretében lenne javasolt a szakápolás rendszerének kiterjesztése egy sokkal bővebb területre, átfogóbb hatásvizsgálat mellett.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
			Humán erőforrást érintően: - bérfeleslegességet fog okozni a szociális ágazatban, hogy az átvett foglalkoztatottakra vonatkozóan az egészségügyi ágazati illetmény elömeneteli szabályokat kell alkalmazni; - a létszámminimumot emelni kellene; - a szociális ágazatban egységesen kellene kezelni a munkavállalókat, rendezni kellene a béreket; - egészségügyi szakdolgozói elvonás nélkül kellene optimális megoldást találni.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
			Az átadás előtt az átkerülő munkavállalók részére a jogszabályi tájékoztatási kötelezettség betartása fontos.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
			A beteg gondozási szükséglete vizsgálatának elmaradása az átvevő intézmény részéről szakmailag elfogadhatatlan, mert a beteg ellátási igényei ezáltal nem kerülnek felmérésre a szociális ellátás vonatkozásában, így megfelelő ápolási / gondozási tervet sem fognak részére összeállítani.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
			Az ellátásért beszedendő térítési díj mértéke kapcsán tisztázatlan, hogy mi lesz azzal, aki nem tud fizetni.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
			Mind az adminisztratív mind az ápolási-gondozási feltételek megteremtéséhez a júliusi határidőt nagyon szorosnak, megvalósulását kérdésesnek tartják.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat átvetése jogbizonytalanságot okozna	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara